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Bewerbung als Lehrerin, Kennziffer: 4321

Sehr geehrte Frau Exemplar,

Sie suchen eine „zuverlässige und gut organisierte Lehrerin mit Herz“. Diese Formulierung in Ihrer Stellenausschreibung hat mich sofort angesprochen. Durch meine fundierte Ausbildung, meine umfangreiche Erfahrung im Bildungsbereich und meine Leidenschaft für das Unterrichten bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Kollegium leisten kann.

Nach meinem Referendariat an der Beispielschule habe ich mehrere Jahre als Lehrerin an der Exemplarschule gearbeitet. Dabei konnte ich umfassende Erfahrung in der Planung und Durchführung von Unterrichtseinheiten sammeln, sowohl im Präsenzunterricht als auch im Online-Unterricht. Ich verfüge über fundierte Kenntnisse in den Fächern Care und Geschichte und habe erfolgreich Schüler/innen durch die Abschlussprüfung vorbereitet. 

Mein pädagogisches Konzept basiert auf einer individuellen Förderung der Schüler/innen. Mir ist es wichtig, ein motivierendes Lernumfeld zu schaffen, in dem sich die Lernenden wohl fühlen und ihr volles Potenzial entfalten können.

Darüber hinaus bringe ich eine hohe soziale Kompetenz mit, die es mir ermöglicht gut mit Kollegen/-innen, Eltern und anderen Beteiligten zusammenzuarbeiten. Ich bin flexibel, belastbar und bereit, mich kontinuierlich weiterzuentwickeln, um den sich ständig ändernden Anforderungen des Bildungssystems gerecht zu werden. 

In Ihrer Schule kann ich unter Wahrung der Kündigungsfrist ab 1. April mit der Arbeit beginnen. Ich freue mich deshalb auf ein persönliches Kennenlernen und verbleibe.

Mit freundlichen Grüßen,

Miriam Mustermann
